



Мексика Линдо 2024

Даты тура: Любые

6 дней / 5 ночей (Перелет не включен)

Познакомьтесь с лучшими местами в Мексике и проведите несколько дней на мексиканском Карибском побережье! С туром Мексика Линдо у вас будет 6 дней и 5 ночей, чтобы исследовать и испытать все самое лучшее в Мексике, узнать больше о самом сердце Мексики, а также о ее корнях, традициях и уникальности.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Добро пожаловать в Мехико</p>	<p>Вы будете поражены размерами города с момента вашего прибытия. Встреча с местным представителем и трансфер в ваш отель. После регистрации заезда у вас будет свободное время, чтобы познакомиться с городом. Будучи столицей страны, "Сьюдад-де-Мехико" представляет собой мозаику контрастов. Это идеальное место для начала вашего путешествия в Мексику. Наш тур по Мехико Линдо включает в себя трансфер, независимо от дня вашего прибытия.</p> <p>Включено: групповой трансфер из аэропорта, ночь в отеле в Мехико.</p>
---	---

<p>День 2 Сити тур и Антропологический музей</p>	<p>Обзорная экскурсия с гидом начинается с главной площади города – Сокало (площадь Конституции - исторический центр города, внесенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, где вы посетите католический Кафедральный собор, представляющий собой прекрасный образец барокко и классицизма, и отправитесь в Президентский дворец (при условии, что Дворец будет открыт для посещения*), где увидите муралы-фрески (вид настенной живописи) известного мексиканского художника Диего Риверы, в которых он отобразил всю историю Мексики от ацтеков до XX века.</p> <p>Вы также увидите руины Темпло Майор, одного из самых известных храмов ацтеков в их древней столице Теночтитлане. Считается, что храм Майор расположен на том самом месте, где ацтеки увидели орла, сидящего на кактусе со змеей в клюве. Это было знаком для ацтеков, что они достигли своей земли обетованной. Далее мы едем по прекрасному проспекту Пасео-де-ла-Реформа, чтобы добраться до парка Чапультепек. В доиспанские времена это была летняя резиденция знатного класса ацтеков, сейчас это самый большой парк Мехико и один из самых больших городских парков в мире.</p> <p>Вы также посетите Антропологический музей Мехико, известный всему миру как крупнейший музей Латинской Америки, в котором представлены уникальные экспонаты, дошедшие до нас из глубины веков от загадочных и таинственных цивилизаций Мезоамерики, исчезнувших с лица земли по неизвестным причинам. Это знаменитый солнечный ацтекский камень-календарь, многотонные каменные головы с негроидными чертами из джунглей Табаско и Веракруса, многокрасочные фрески Теотиуакана с цветами, птицами и бабочками, завораживающая диорама. Бесценные экспонаты, выставленные в зале майя, хранят в себе великую тайну непознанного, неразгаданного, заставляя вновь и вновь задавать себе вопросы: “Кто мы? Откуда мы?”, – увы, не получая ответа..</p> <p>Музей антропологии считается одним из лучших в мире, и посещение этого музея может полностью занять несколько дней, но мы будем в музее около 2 часов. При желании вы можете остаться, чтобы провести остаток дня в музее. Пожалуйста, подумайте о том, чтобы взять такси от музея до вашего отеля.</p> <p>Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, пешая экскурсия с двуязычным гидом (англо-испанский) по историческому центру и Музею антропологии, входная плата в Антропологический музей, ночь в отеле в Мехико. Продолжительность: 6 часов</p>
--	---

<p>День 3 Пирамиды Теотиуакана и базилика Девы Гваделупской</p>	<p>Отправляемся на экскурсию в удивительный город Теотиуакан, находящийся в 60 км от столицы. Это название городу дали восхищенные ацтеки, которые пришли в эти края спустя несколько веков после того, как последний житель этого города покинул его. Даже в руинах этого города ацтеки почувствовали нечто божественное, дав городу имя Теотиуакан, что в переводе с науатля означает “место, где рождаются боги”, и оказались правы: все постройки города, заложенного в начале нашей эры, оказались в полном соответствии с положением звездных светил на небе! Во времена наивысшего расцвета в городе насчитывалось свыше двухсот тысяч жителей, и равного ему по площади и количеству жителей не было ни в Старом, ни в Новом Свете даже во времена Средневековья.</p> <p>Величественная пирамида Солнца, пирамида Луны, пирамида Пернатого Змея – Кетцалькоатля, возвышаясь над всеми уцелевшими сооружениями города, находящимися у Дороги Мертвых, хранят свои секреты, скупко приоткрывая исследователям завесу таинственности, окружающую этот забытый людьми город. Мы побываем во дворце Кецальпапалотля – мифической птицы-бабочки и во дворце Ягуара, посетим жилые кварталы теотиуаканцев.</p> <p>Прежде чем вернетесь в отель, у вас будет остановка в храме Девы Гваделупской, месте паломничества миллионов мексиканцев и людей со всего мира. Согласно легенде, храм был построен на том самом месте, где Непорочная Дева Мария появилась в 1531 году перед индейцем Хуаном Диего. В знак того, что она берет народ Мексики под свое покровительство, Дева Мария приняла облик темнокожей Святой Гваделупе. Ее изображение чудесным образом запечатлелось на домотканном из волокон агавы плаще Хуана, превратившись в чудотворную икону. В настоящее время эта икона находится в новой церкви, представляющей собой великолепный образец современной архитектуры, вмещающей одновременно 10 тысяч человек.</p> <p>Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, пешая экскурсия с двуязычным гидом (англо-испанский) по археологическим раскопкам Теотиуакана, обед в местном ресторане, вход в археологический комплекс Теотиуакана, ночь в отеле в Мехико. Продолжительность: 8 часов</p>
<p>День 4 Мехико – Мерида – сити тур</p>	<p>В назначенное время - трансфер в международный аэропорт Мехико для внутреннего рейса в Мериду.(не входит в стоимость). Обратите внимание, что вы должны прибыть до 13:00. Пожалуйста, свяжитесь с нами, если вам нужны различные варианты внутреннего перелета. Встреча и приветствие с местным представителем и трансфер в ваш отель. Регистрация в отеле в Мериде, где вы сможете оставить вещи. Как только вы будете готовы, мы начнем нашу обзорную экскурсию по городу с осмотром основных достопримечательностей. Город Мерида основан испанским военным исследователем Франсиско де Монтехо в 1526 году. На центральной площади мы посетим Кафедральный собор, Каса – де-Лос-Монтехо (Музей и культурный центр- вход не включен), прогуляемся мимо Правительственного дворца и посетим Ратушу. Сегодня вы узнаете все о “Белом городе”, как называют Мериду. Мы проедем по главной улице Пасео-де-Монтехо, где есть несколько красивых колониальных зданий, таких как дворец и Кантон, подлинный национальный памятник. Эта поездка, безусловно, фантастическая возможность насладиться панорамным видом на “Белый город”.</p> <p>Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер от/до аэропорта Мехико и Мериды, обзорная экскурсия с двуязычным гидом (англо-испанский язык), ночь в отеле в Мериде.</p> <p>Мехико – Мерида (перелет не включен) Экскурсия по Мериде – продолжительность: 2 часа</p>

<p>День 5 Ушмаль & Кабах</p>	<p>Ушмаль – это один из важных церемониальных центров майя на Юкатане, находящийся в списке Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это один из центров на маршруте Пуук, серии древних городов майя, которые имеют одни и те же архитектурные образцы. Он до сих пор может считаться одним из самых красивых доиспанских археологических памятников на американском континенте благодаря пропорции его величественных сооружений. Точность и элегантность декораций поражают. Здешние памятники истории просто бесценны – Великая пирамида, пирамида Волшебника, прекрасно сохранившееся здание дворца Правителя, храм Фаллосов, Дом черепах, стадион для игры в мяч, четырехугольник монахинь и пирамида Старой Колдуны. Позже мы отправимся на юг, чтобы исследовать Кабах. Этот участок расположен недалеко от Ушмаля, и также относится к маршруту Пуук. В Кабахе мы увидим знаменитую Арку, соединяющую город с Ушмалем, Великую пирамиду и потрясающий Храм Масок.</p> <p>Ночью, при прохладном климате можно самостоятельно наслаждаться самыми важными местами этого прекрасного города, также известного как "Белый город". Мерида была основана в 1542 году испанцем Франсиско де Монтехо. В настоящее время Мерида является столицей мексиканского штата Юкатан, где все еще сильно влияние культурного наследия майя. Он отличается удивительным сочетанием искусства, истории и культуры, известен мощными улицами, потрясающей архитектурой, прекрасными парками и восхитительной гастрономией.</p> <p>Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, посещение Ушмаля и Кабаха с местным гидом (англо-испанский), входная плата в Ушмаль и Кабахе, ночь в отеле в Мериде</p> <p>Мерида – Ушмаль: 1 час; Ушмаль – Кабах: 25 мин; Кабах – Мерида: 1 час 30 мин</p>
<p>День 6 Мерида – Чичен Ица</p>	<p>В конце раннего классического периода, около 600г. нашей эры, Чичен-Ица был одним из крупнейших и наиболее известных городов майя. В настоящее время Чичен-Ица, несомненно, является наиболее хорошо сохранившимся местом майя на полуострове Юкатан, и недавно он был объявлен одним из Новых Семи чудес Света. В Чичен-Ице можно увидеть различные архитектурные стили. Самые известные достопримечательности-Храм Кукулькан ("Эль Кастильо"), Площадка для игры в мяч, Платформа Черепов, Храм Ягуара, Обсерватория, Тысяча колонн и Священный Сенот. Пообедайте в местном ресторане (не входит в стоимость) и продолжайте путь в Канкун. Трансфер в отель. (пляжный отдых предоставляется по запросу).</p> <p>Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, посещение Чичен-Ица с местным гидом (англо-испанский), входная плата в Чичен-Ица, трансфер в отель в Канкуне</p> <p>(Высадка в Ривьера-Майя или Тулум за дополнительную плату в размере 30 долларов США с человека).</p> <p>Мерида-Чичен: 2 часа; Чичен –Канкун: 3 часа</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание(5 ночей) в стандартном номере в вышеперечисленных отелях или аналогичных • Ежедневный завтрак, 01x обед, согласно программе • Все трансферы и экскурсии (групповые) согласно программе • Входная плата в объекты, указанные в маршруте • Двухязычный гид во время всей программы (англо-испанский) • Все налоги (НДС и гостиничные налоги) 	<ul style="list-style-type: none"> • Авиабилеты (внутренние и международные) • Все услуги, питание, не упомянутые в программе • Личные расходы, такие как телефонные звонки, стирка, напитки. • Чаевые горничным, водителям и гидам

Стоимость тура

Трехместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 028 USD**

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 043 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 316 USD**

****Предложение не является публичной офертой***